

铜仁职业技术学院党史学习教育 简报

(2021年第63期)

主办：党委宣传部

2021年7月2日

◎院长张命华走访慰问离退休老党员和老干部

◎副院长张家俊到人文学院开展“庆祝中国共产党成立100周年”师生座谈会

党委副书记、院长张命华走访慰问离退休老党员和老干部

7月1日，铜仁职院党委副书记、院长张命华率领医学院、护理学院、附属医院主要领导一行走访慰问离退休二支部黄桂英、蒋先义、刘自仙、杜典环等离退休老党员、老干部，向他们致以节日的祝福和亲切的问候，并送去了慰问金，让他们感受到了党组织的关怀和温暖。



张命华向老党员、老干部们转达学院党委的关怀和温暖，并致以诚挚问候和崇高敬意。在慰问中，张命华与老党员、老干部们亲切交谈，询问他们退休后的身体、生活等情况，简要介绍了

学院近年来的发展情况，感谢他们长期以来为学校发展做出的贡献，并祝愿老党员、老干部们七一节日快乐，阖家幸福，健康长寿！



多年来，学院党委在每年的七一始终坚持做到在思想上关心职工，在生活上照顾离退休老干部、老党员，认真听取他们的意见建议，帮助解决他们实际困难，让他们切实感受到党组织的关怀和温暖。

（作者：龙彬）

副院长张家俊到人文学院开展“庆祝中国共产党成立100周年”师生座谈会

7月1日，铜仁职院人文学院党总支开展“庆祝中国共产党成立100周年”师生座谈会。学院党委委员、副院长张家俊出席并讲话。人文学院学生干部、全体教师党员40余人参加会议。人文学院党总支书记陈琳主持会议。



张家俊强调，有为青年应具备三个条件：一是具备良好的身体素质；二是具备扎实学习专业知识；三是要在意识形态领域弘扬正能量，成为社会主义核心价值观的深入学习者、坚定信仰者、积极传播者和模范践行者。



会上，同学们抒发自己对于建党百年之际的所思所想所悟。通过学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立 100 周上的重要讲话精神，让同学们深刻感受到我们党铸就的百年辉煌、我们党践行初心使命在新起点上继往开来、砥砺奋进的坚定决心，引领和激励我们青年一代自觉融入党的伟大事业，永远跟党走。



陈琳带领同学们一起跟读建党百年共青团员和少先队员代表集体致献词，在声声铿锵有力的宣读声中，增强信念，勇做新青年。